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 الوضعیة الإدماجیة:

 جراءإمن التلامیذ ب ستاذ بمعیھ فوجرخمیدس قام الأأتجربھ دافعھ  ةلدراس

 ).3ة (لموضحھ في الشكل المقابل الوثیقالتجربھ ا 

 .خر بعدیاآمیكانیكیا تلامسیا واستخرج من الشكل فعلا  )1

 شد النابض  ة استنتج قیم P= 5Nھي  Sاذا علمت ان شده ثقل الجسم  )2

 .جابتكإثم برر  Sجسم لل

 )3ة (الوثیقغمرا كلیا داخل وعاء بھ ماء كما تبینھ  Sنغمر الجسم  )3

 m = 200g من الماء كتلتھ حجمافیزیح  

 .وسیلتي قیاس حجم السائل المزاح وكتلتھ سم )أ

 .Fa احسب شده دافعھ ارخمیدس )ب

 )g = 10 N ∕ Kg (. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م المتوسطــــادة التعلیـــــة في شھــــــق للجمیع خاصـــــــــظ موفــــــــح




